	LEONARDO
Úkol č. 4

Trestné body: M2/V10
	[image: image1.jpg]





„V tomto textu nehledejte šifru: 

Na počátečních souřadnicích budou fáborky, které Vás povedou dál. Pokud fáborky nebudou, tak běžte rovně. Různě po cestě budou na stromech či sloupech umístěny indicie. Čím půjdete dále, tím budou indicie jasnější k odhalení výsledku. Poslední indicie je vyřešení, které Vám napomůže řešit následující text. Nemusíte dojít až na konec, až budete mít jasno, tak se můžete kdykoliv vrátit. Po cestě je celkem 11 indicií.“

Řešení: měsíční nabídky operátorů

Muž a žena ve vaně    J
Notebook, z kterého jdou bublinky, na ploše je kočka   A
Zelený čert   N
Barevný nápis Holky s holkama    K
Dvě děvčata leží na zádech a společně píší  SMS do mobilu   O
Traktory s vleky odváží hlínu    Z
Fotbalista, který má na zádech 7; Thanx    I
Rodina sfoukává dort – bábovku    N
3 lidi se fotí na kolotoči, ne displej  mobilu   A
Kalendář na červen s kopretinou    O
Korálovka    R
2 modré balónky, děvče telefonuje   L
Muž s přeraženým nosemdrží v náručí kozu   O
Fotbalista odehrává míč rukou    V
Dívka v červených šortkách a bílém topu odehrává fialový míč    N
Terasa, příroda, muž pracuje na notebooku, bublinky   A
Řešení: V časopisových měsíčních nabídkách všech tří operátorů se najdou výše popsané obrázky. Výsledné písmeno je číslo stránky, na které daný obrázek byl, tedy výsledek Jan Kozina Orlovna.
